

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 218 ΤΗΛΕΦΩΝΑ 24-94 & 43-23 ΤΙΜΗ ΦΥΛΑΚΟΥ ΔΡΑΧΜΗ 1

ΩΣ ΥΠΟΜΝΗΣΙΣ

Εξακολουθητικός τα τηλεγραφήματα περί της αποστολής του Έθνάρχη Μακκαρίου εις την Αμερικανικήν...

Υπό αυτές τας συνθήκας, εμπορεί να προεξοφληται μετά βεβαιότητας η έγκρισις της διαπραγματικής προαποδείξεως...

Το τρέστον υβρός η έπιβολή της φωνητικής του Μακκαρίου προσηλυτισμού εις ετι, σχετίζεται με τον αγώνα...

ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΣΟΒ. ΕΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΝ Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ

ΜΟΣΧΑ. Σοβιετικόν υπόμνημα, επιδοθέν την 12ην Σεπτεμβρίου υπό της εις Ουάσιγκτον σοβιετικής πρεσβείας...

Η ΠΡΩΤΗ ΤΗΣ "ΗΛΕΚΤΡΑΣ"

Κατά από της φαγομένης κερειδού του Αρχαίου Οβελίου, ε- κεί που παλαιά αποκαλοφύθη η Ιερή Βαβυλωνία...

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΑΙ ΚΙΝΗΤΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟΝ ΚΑΛΟΝ

Είναι πράγματι αξιότιμον και εν ταυτώ έγκραυστον η, υπό του ύπουρου της Προεδρίας της Κυβερνήσεως κ. Κ. Τσάτσου...

ΚΑΤΑ ΧΘΕΣΙΝΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΝ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΕΞΕΛΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΝΕΣΤΗΛΗΣΑΝ ΣΥΝΕΝΟΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗΝ ΔΙΑΦΟΝΙΑ ΑΝΕΚΥΨΑΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο κ. Πρωθυπουργός εσχε χθες τηλεφωνικήν επικοινωνίαν μετά του εν Ν. Υόρκη ύφισταμένου κ. Α. Δέρουφ...

ΝΕΑΙ ΘΡΑΣΕΙΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Άργά την νύκτα προχθές, ο ύπουργός των Έξωτερικών κ. Λόντον, δήλωσεν εις τον έαρολιμένον...

Ο ΜΑΚΚΑΡΙΟΣ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟ ΤΑΣ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΗΘΙΚΗΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗΝ ΕΙΣ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ

Εις την μίαν έκπομπήν της Αμερικανικής τηλεοράσεως όμιλησεν έπίσης ο Αρχιεπίσκοπος Μακκάριος και ο Κυβερνήτης της Κύπρου Χάρντινγκ...

ΜΕΤΑ ΤΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ-ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΝ ΤΙΤΟ-ΓΚΟΜΟΥΛΚΑ ΘΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΓΙΑΛΤΑΝ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΤΩΝ Κ.Κ. ΑΝΑΤΟΛ. ΧΩΡΩΝ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΝ. Χθές την πρωταν ύπεγράφη έντασθα κοινή Πολωνογιογκοσλαβική ανακοινώσις...

ΑΝΕΥ ΣΠΟΥΔΑΣ ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Καθ' ά πληροφωρομένη, η Κυβερνήσις εξέταξε άνευ ιδιαιτείας πρότασιν...

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

σος και η μελέτη της παγκοσμίου ιστορίας και φιλολογίας, έξ ης πλείστα όσα ώφέλιμα διδάγματα δύναται τις άποκομίσαι...

Ο ΣΥΡΟΣ ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ ΒΕΒΑΙΟΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ

ΔΑΜΑΣΚΟΣ. Ο γενικός αρχηγός του στρατού της Συρίας στρατηγός Μπίορι προέβη εις μακράς δηλώσεις προς τους έξένους ανταποκριτάς...

ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΥΕΜΕΝΗΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η έντασθα Πρεσβεία της Υεμένης άνεκοίνωσε χθές ότι δύο Βρετανικά αεροπλάνα, έπιτεθέντα κατά της πόλεως Σουκάρ, έβρισαν 30 βόμβας...

ΕΥΝΟΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ Η ΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΣΤΑΦΙΔΑΓΟΝ

Την Κυριακήν επανήλθον εις Πάτρας έκ Σμύρνης οι δύο άντιπρόσωποι της μεγάλης Αγγλικής εταιρείας Ερησον κερών «Κοοπερατιβ» κ.κ. Οδύλλιαμον καί Ντέιτις...

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

θη διατύπωνται από τοσδε αισιοσδών προβλήτων. Εισ τοσσο συνηρη εί και το γεγονηόσν ότι η έφετεινή παραγωγή έμπορευσών σταφίδος δέν προέκειται να ύπερβή τοσ 65.000 τόνους...